
Milí lionští přátelé,

nyní už svítí čtyři světla na adventním věnci a to znamená, že Vánoce jsou za
dveřmi. A tím se i rok 2024 uchyluje ke konci a je na čase se ohlédnout na
minulé měsíce.

Nejprve bych vám všem chtěla vyslovit srdečné děkuji za vaše neúnavné
nasazení ve službě společnosti. 
Vaše početné aktivity a projekty měly pozitivní vliv na mnoho lidí a jsou
zářícím příkladem lidskosti a solidarity.

Všude v našem distriktu bylo spoustu pěkných klubových aktivit jako například
koncerty, společné večeře, tomboly, dražby, účast na městských slavnostech,
golfové turnaje a mnoho dalšího pořádaného za cílem konat dobro.

Když šlo o to, podpořit povodněmi postižené oblasti v naší zemi, mnoho klubů
a jednotlivých Lionů neváhalo a okamžitě poskytlo finanční podporu.
I za to mé upřímné poděkování vám a samozřejmě také organizátorům na
místě.
Ohromující je také finanční podpora z jiných zemí a to hlavně od našich
sousedních distriktů v Německu. 

Velké poděkování bych chtěla také vyslovit těm, kteří se podíleli a podílí na
našich distriktních projektech. A to mám na mysli organizátory a hostující
rodiny lionského kempu, pilné podporovatele Lvího Očka, dobré duše pomoci
na Ukrajině, podporu mírového plakátu a samozřejmě také podporu Bílé
pastelky. 

Mnoho klubům se podařilo získat a přivítat mezi sebe nové členy. I v našem
distriktu jsou tedy vidět první úspěchy Mission 1.5.
V Žilině byl založen nový klub LC Žilina Ladies s 21 motivovanými dámami.
Velmi ráda vzpomínám na Charter Night tohoto klubu a podporu klubu LC
Žilina.
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Milí členové kabinetu, i vám bych chtěla vyslovit velké poděkování za vaši
podporu a práci, bez které by náš distrikt nemohl fungovat a na kterou jsem
jako guvernérka velmi hrdá. Děkuji vám a těším se na naší další spolupráci.

A v neposlední řadě bych chtěla zmínit a velmi pochválit vaše nasazení v
adventním čase v rámci prodeje svařáku, punče, dobrého jídla atd.
Snažila jsem se navštívit co nejvíc vašich stánků. Bohužel jsem nejprve ze
zdravotních a následně z logistických důvodů nemohla být všude a prosím o
vaše pochopení.
Ale tam, kde jsem být mohla, jsme byli srdečně přivítaní, dostali jsme výborný
punč nebo svařák, respektive dobré jídlo. Opravdu škoda, že jsem nemohla
být všude.
Velké poděkování všem, kteří se svým nasazením, svou srdečností a svým
nadšením na lionských stáncích postarali o skvělou náladu. Vy jste nejen
prodávali, ale ukázali jste také lionského ducha.
Právě v předvánočním čase je důležité tady být pro ty lidi, kterým není tak
dobře, abychom jim mohli dát trochu víc než pouze objetí. 
O to jste se se svými stánky postarali a zároveň z nich vytvořili místo setkání
pro přátele a společnost.
Za to ještě jednou velké děkuji!

Samozřejmě také nesmíme zapomenout na vaše manželky a manžele,
rodiny, děti a kamarády. Bez nich by mnoho projektů nebylo možné
uskutečnit. Děkuji i jim z celého srdce.

K Vánocům vám a vašim rodinám přeji čas plný rozjímání, radosti a tepla.
Ať vám tyto dny dají možnost se zastavit a užívat si společnost vašich
nejbližších a načerpat nové síly. 

V tomto tichém čase roku se chceme zastavit a myslet na ty lidi, které již
nejsou mezi námi. Myslíme na ně s vděkem za společně strávené okamžiky,
které s námi sdíleli, a vzpomínáme na ně láskyplně:
Lenka Brodzianská, LC Plzeň Bohemia
Dr. Mirko Rymeš, LC Plzeň City
Elena Kubová, LC Martin
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Alexandra Koželuha
District Governor 2024/2025

Naše myšlenky jsou samozřejmě také u jejich příbuzných, kteří hlavně v tomto
čase potřebují útěchu a sílu. 

Pro budoucí rok vám přeji z celého srdce zdraví, štěstí a naději.
Ať to bude rok plný vzácných okamžiků, osobních úspěchů a inspirujících
setkání.

Ujměme se s odvahou a otevřeností nových výzev, našich cílů a pojďme i
nadále posilovat to dobré na světě.

Ať jsou radost, harmonie a láska vašimi stálými společníky v novém roce.
Přeji vám a vašim blízkým šťastný, naplněný a pokojný rok 2025.

Se srdečním pozdravem,
Vaše Alexandra 
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